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1. Xopyonkagpa 6 xapanpnaac 0aapa,

3amavya| i
0CTY0JIra 6cco 2 xapaHaaac cbiTap.

ycyJiyooyuara

3agava bINbITbIbITA

bapeiTa xac xapanjaaac 6aapbiu?

3apaua il
cyoTTaahblHa 6+2

InnuaTa: 8 xapaHpaac




Xopyonkaga 6 xapanaaac 6aap. OHTOH 2 xapanaaahsl
BLIOBLITTAP. XOPYONIKAKA XaC XapaHaaac XxaajJa0obIThin?

—— o St

3apava ycynyooyunara

Xopyonkapa 6 xapangaac 0aap.
OnTOH 2 XapaHaaahsl bLIOBITTAP.

3anava biIUbITbIbITA
Xopyonkapa xac xapaHaaac XxaanobiTbin?

3agaya 0-2= 4
cyoTTaahblHa

IAnnnaTta: 4 xapaHpaac



AUTrBIIAaH OHOPOYT
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Kunu 1o5opyrap 2 xapaa0osbLibl 03J13XT330UT

NTY XY

AWrbLIaaH Xac XapaaobL1j1aax XaaJd0bIThIN?

Tyox 1.AHrsLi1aad 6 xapaa0blibl OHOPOYT.

17?
bunnapun® 2. 2 xapaaObLIbI JOR0pYrap 03/13XT330MT.
Tyry

6VIJ1VI3XT33XI1 NTUN?
UI'bLIIAaHHA Xac Xapaadblil XaaJd0bIThIH
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Xos100ypaapsl
1{2[3]4]5] 6 7] 8] ALY cyorraa

10-2= 0+1=
10-0=9 6+2=
8+2= 2-2=
6+0=7 -2=6
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8-1*7 7+27%9 6-275
8-1"6 7+2*8 4+1*6

1+2=3 4+2=6 B-22=77
3=1+2 6= 4+2 7= 5+P2
3-2= H 6-2= 4- Té22=5
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